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     Запорізького педагогічного коледжу
    Творчий характер педагогічної професії визначається високою  соціальною значущістю та неповторністю її продукту – сформованою особистістю виховання. Вихователь – людина-художник у світі освіти. Майбутній  педагог  має  збагачуватися  власним  культурно - естетичним досвідом, виявляти  активність,  прагнути до  творчого  самовираження.
   В Запорізькому педагогічному коледжі забезпечується підготовка молодшого спеціаліста в галузі дошкільного виховання в напрямку художньо-педагогічної підготовки  з урахуванням видів професійної діяльності за якими будуть працювати майбутні фахівці дошкільної освіти.

  Спеціальні навчальні дисципліни є складником  циклу професійної та практичної підготовки  вихователя дошкільного закладу з додатковою кваліфікацією ,,Керівник образотворчої діяльності в дошкільному закладі’’ 

           Здійснення художньо – педагогічної підготовки фахівців дошкільного виховання  до  одного  з напрямів професійної діяльності в  педагогічній  системі   ,,Дитячий садок’’ в  культурноосвітньому,  соціально – педагогічному та науково – дослідницькому аспектах відбувається  в процесі вивчення спеціальних навчальних дисциплін . Розвиток вмінь до адаптування і конструювання найбільш ефективних технологій художнього розвитку дітей дошкільного віку; активне включення студента в процес оволодіння методикою та технологією ознайомлення дітей з різноманітними видами мистецтва; організації дитячої образотворчої діяльності; здійснення діагностики художніх здібностей дітей.       

  Для формування професійно значущих  елементарних художньо-творчих умінь  зумовлюється необхідність посилення уваги до естетичних якостей (естетичних смаків, потреб, інтересів, ідеалів тощо) і художніх здібностей професіонала (“відчуття” слова, форми, кольору; образної уяви, емоційної чутливості тощо).

        Вищим проявом розвитку професійних якостей майбутнього фахівця є творча самореалізація, самопізнання й професійне самовдосконалення. 

        Ми  впроваджуємо систему роботи для розвитку творчої особистості, де змістовий  компонент – творча діяльність. Мета такої системи полягає в засвоєнні навчального матеріалу і творчому оволодінні уже знайомими знаннями. Студенти опрацьовують інформаційні джерела і творчо представляють його у вигляді реферату, анотації  до статті, повідомлення. Проводять спостереження і елементарні діагностичні дослідження рівня зображувальних вмінь дітей дошкільного віку. А на практичному занятті обгрунтовують програмові завдання навчання дітей, маючі наочне уявлення про рівень передачі форми, кольору, образу, тощо. Творчо перетворюють самостійно опрацьований теоретичний матеріал і представляють його у вигляді опорних схем, моделей, малюнків, віршів. Так, наприклад готуючись до семінарського заняття з образотворчого мистецтва  в дошкільному закладі, студентка представила проект діяльності керівника ізостудії в дошкільному закладі у вигляді ,, Дерева   щастя’’- етапи творчого поцесу, де корінням були чуттєве сприйняття світу і мистецтва, стовбур - форми і методи роботи, крона- фантазування, імпровізація, гра, плоди – продукт процесу художньої творчості. Студенти самі придумують мистецтвознавчі розповіді, казки, легенди, вірші в ознайомленні з декоративно-прикладним мистецтвом. Застосовують комп’ютерні  програми при розробці  художньо-дидактичних ігор, презентацій до тем, створюють педагогічні бюлетені художника. 

           Художня виконавська діяльність полягає в творчій інтерпретації художніх   творів   і проявляється в їх оцінюванні та відтворенні в випускній роботі.

       Виконують творчу інтерпретацію художньо-педагогічних ситуацій (проявляється в авторських методичних «знахідках» під час виконання практичних завдань).

        Підбирають варіативність планування занять з образотворчої діяльності, зображувальної діяльності поза заняттями з урахуванням новітніх методичних розробок та їх творчою модифікацією в конкретних умовах.

         Результатами творчої імпровізації  є проведення пробних занять та художньо-творчої діяльності поза заняттями на практиці в дошкільному закладі.

         Художньо-творча діяльність у поєднанні з науково-дослідницькою роботою студентів:  реферат – творчий проект – випускна робота та створення відповідних умов для реалізації творчих здібностей особистості сприяє досягненню мети - формування професійно значущих  елементарних художньо-творчих умінь. 

 Розвиток власної активності студентів, наділення їх здатністю самостійно добудовувати і вдосконалювати себе є важливою стратегією і ефективним прийомом творчості.
